
REFERAT FRA ÅRSMØTET I FAGERSTRAND VEL, HØVIK

16. april 2018 kl. 19.00
I MENIGHETSHUSET, STORE SAL VED HØVIK KIRKE

Møtet ble startet kl. 19.04 med 58 deltakere fra Vellet inklusive styret.

Fra Styret stilte: Guri Mjellem, Bjarne Refsnes, Arne Kobbeltvedt, Kerrin Ketels, Laila Hægh, Thomas S.
Ellingsæter og Nini Marie Torp

Varamedlemmer Linn Hege Mikalsen og Thor Haegh var også tilstede.

1. Konstituering av Årsmøtet
Formann Guri Mjellem ønsket alle velkommen til årsmøtet for 2017.

Innkalling og dagsorden ble godkjent uten anmerkninger.

Referent: Nini Marie Torp
Bjarne Refsnes ble valgt til ordstyrer
Laila Haegh og Kerrin Ketels ble valgt til å underskrive protokollen?

2. Årsmeldingen for 2017.
Guri Mjellem gikk igjennom årsmeldingen for 2017 som har vært et meget aktivt år, særlig med tanke
på omkampen med E-18.

Bjarne Refsnes orienterte om vellets hjemmeside www.fagerstrandvel.com
(obs ikke www.fagerstrandvel.no, da kommer du til Nesodden).

Her er opprettet en Facebook-gruppe som blir administrert av ham selv og Thomas Schanche Ellingsæter.
Styret oppfordret andre som ønsker å engasjere seg i saker i Vellet om å melde seg inn i Facebook-
gruppen, https://www.facebook.com/fagerstrandvelhovik
Ved hjelp av denne gruppen kan aktivitetsgrupper enklere organiseres og informasjon gis ut.
Kommunikasjon med styret kan også enkelt gjøres via mailadressen: post@fagerstrandvel.com).

3. Regnskap 2017
Det kom et spørsmål om beløpet DnB rentefond som var likt for 2016 og 2017.
Guri Mjellem sjekker dette med regnskapsfører. Se hjemmesiden.

4. Valg av revisor
Thomas Otmann ble gjenvalgt som revisor.

5. Budsjett 2018 og kontingent
Budsjettet ble vedtatt og årskontingenten fortsatt skal være kr 250. Bankkontonummeret ble nok en gang
foreslått å stå på Vellets hjemmeside. Alle ble oppfordret til å huske å skrive navn og adresse ved
betaling.

Flere støttet innspill fra salen om at vi kan bruke pengene til mer verdifulle aktiviteter enn å samle inn
hageavfall. Mange støttet videre forslaget om at man kan organisere og samarbeide om å kjøre bort
hageavfall privat og at pengene i stedet brukes på utvikling av fellesarealer.

Avstemning viste at et flertall ønsker å opprettholde vedtaket gjort på fjorårets Årsmøte om å benytte seg
av den avtalen styret har gjort med Renova for i år, men at det til neste år kan organiseres innsamling
privat. Vidar Grønbrekk (gvidar@runbox.no) meldte seg umiddelbart som interessent for å engasjere seg i
et slikt arbeid. Styret ønsker slike initiativ velkommen!

Det ble i fjor foreslått bruk av Vipps tjenesten for en forenkling av innbetaling.
Dette er gjort og ble nå opplyst om. Du finner informasjon om det på Hjemmesiden.

6. Valg
Følgende styremedlemmer var ikke på valg og fortsetter:
Kerrin Ketels, Laila Haegh, Arne Kobbeltvedt og Nini Marie Torp.



På valg var:
Bjarne Refsnes, som fortsetter to år til.
Guri Mjellem trekker seg som styreleder, men fortsetter som vara i styret.

Nye medlemmer i styret:
Thomas Schanche Ellingsæter og Halvdan Moltzau.

Varamedlemmer er: Linn Hege Mikalsen, Thor Haegh og Guri Mjellem

Valgkomite: Guri Mjellem og Thor Haegh.

Guri ble takket for det arbeidet hun har gjort som formann i mange år for Vellet.

Nytt styre vil konstituere seg på første styremøte.

7. Løpende saker
Løpende saker ble nevnt under årsmeldingen. Det er i hovedsak E18 og områderegulering på Høvik.
Begge deler følges med argusøyne og mye aktivitet fra styret. Høring svar jobbes med i disse dager.
I tillegg fortsetter arbeidet med å lage et hyggelig utemiljø i parken rundt biblioteket og kirken, ny
informasjons tavle samt en informasjons brosjyre om området til nye beboere.

8. Innkomne forslag
Det kom forslag om å sette opp flere søppelspann for kasting av hundeposer. Guri kontaktet kommunen
som er overbelastet med tømming av søppel. De vil likevel se på forslag om et slikt spann i krysset
Bjerkalleen/ Myrvollveien. Videre foreslo Guri en kampanje hvor kommunens beboere blir oppfordret til
å ta imot hundeposer i egne søppelspann. Dette kan eventuelt markeres med en sticker som bekrefter
dette. Kommunen syntes dette er et bra forslag som de ville se nærmere på. De vil også vurdere gratis
utdeling av poser, som Guri da mente bør være av maisstivelse eller tilsvarende nedbrytbart materiale slik
at det kan gå i matavfallet og gjenvinnes til fruktbar jord. En slik ordning vil redusere altfor mange
hundeposer som ligger slengt i veikanter og kratt etter vinteren.

Fra Thomas i styret kom det forslag om å mure opp en permanent grill ved Petanque-banen.
Dette har Park og Idrett gitt grønt lys for. En dugnad vil bli varslet på hjemmeside og facebook,
og har du ubrukt mørtelsekker til overs tar vi gjerne imot det. Åpningen vil være 14. Juni

Beggeforslag ble støttet av Årsmøtet.

9. Eventuelt
Det ble forslått å sende ut medlemsliste slik at man ser hvem som har betalt. Imidlertid må vi innhente
tillatelse fra alle om å sende ut en slik liste, ref. nye forskrifter pr. 25. mai i år.
Styret vil vurdere om og hvordan dette eventuelt kan gjøres.

Årsmøtet ble avsluttet kl. 19.51

Pause
med kaffe, the og kringle

Etter pausen: Styret ønsket så velkommen til åpent møte hvor nabo Vel og også var invitert.

Tema 1: Utbygging av Høvik sentrum
ved varaordfører og leder i kommunens planutvalg Ole Kristian Udnes

Planarbeidet har vært satt på vent pga ny E 18. Med avklaringen som kom i 2017 begynner nå ting å skje:

Fase 1 er strekningen Lysaker-Ramstadsletta med Høviktunnell.
Udnes understrekte at det var en seier at vi fikk gjennomslag for bygging Lysaker- Ramstadslette i èn fase,
og ikke to. Det ble understreket betydningen av at nabo-Vellene hadde jobbet iherdig sammen med
lobbyvirksomhet og informasjon mot politikerne både lokalt og sentralt og med Statens vegvesen.
Også betydningen av at pressen og ble engasjert i kampen.



Optimaliseringsprosjektet for ny lokalvei/bussvei/sykkelvei er igangsatt. Det gjelder strekningen fra Strand-
til vest for rundkjøringen ved Høvik kirke. Målsetting er bedre stedstilpasning, se på potensiale for
tettstedutvikling samt å redusere barrierer dagens E-18 også i fremtiden vil utgjøre i området. Ikke minst er
det viktig å sikre alle barna en sikker kryssende skolevei.

Til dette arbeidet har kommunen valgt Norconsult som partner.
Oppstartmøtet var 11. april og grunneiere samt de direkte berørte vellene var invitert til å være med.
Fra vårt vel deltar Arne Kobbeltvedt og Thomas S. Ellingsæter.
Arbeidet vil pågå frem til sommeren 2018

Kontaktperson i Bærum kommune: Terje Hansen, Områdeutvikling.

Tema 2: E 18 Vestkorridoren, Lysaker- Ramstadsletta.
ved representant fra Statens Vegvesen Kjersti Sollerud Meland

Sollerud Meland orienterte om status, mål for utbyggingen, lokalveisystemet med utsnitt, målsettinger og
framdriftsplan. Framdriften er avhengig av Stortingets vedtak før sommeren 2019 og om tildeling av
tilstrekkelige midler til grunnerverv for å starte byggingen. Høviktunnellen planlegges ferdig 2024.

Vår nabokontakt i Statens Vegvesen: Oddrun Vågbø, Mobil: 91656151.

Våre foredrags holdere ble takket for innsatsen og belønnet med noe forfriskende å nyte i vårsolen.
Udnes lovet å stille hvert år inntil han ble bedt om å la det være. Sollerud Meland ville også gjerne komme
igjen for å holde oss orientert. Møtet ble avsluttet kl. 21.30.

Begge Presentasjoner er lagt ut på vellets hjemmeside: Fagerstrandvel.com

NB! Viktige datoer for 2018:

Frist for hørings svar: 25.04

Innsamling av hageavfall fra 27. april- 7. mai.

Sneglekampanjen fortsetter Onsdag 6. juni
Det blir utdeling av Nemaslug ved Petanque-banen. Ta med egne bøtter og eventuelle snegl dere ikke orker å
kutte selv. Vi håper mange vil komme og bidra til å begrense antall brunsnegler i området ved å gå sammen
om bruk av Nemaslug, som er det eneste effektive middelet.

Nyttig informasjon finnes på:
snegler.bioforsk.no, www.snegler.info eller snegleforum.dk.
Vi håper alle tar ”kampen” på alvor! Les for øvrig om det vellykkede Konnerud prosjektet på nettet.

Innvielse av ny grill og lek ved Petanque-banen Torsdag 14.de juni

Samtlige strøkasser blir fylt opp per 1. oktober.
Blir kassene tomme før sesongen er over må sand hentes fra de øvrige kassene. Kart over kassenes plassering
finnes på vår hjemmeside. Det var mye sand ute på veiene nå, Guri Mjellem oppfordret alle til å koste opp og
fylle sand tilbake til kassene. Dette er til stor besparelse for oss.

Julegrantenning 2018 fastsatt til lørdag 1. desember.

Mer informasjon og klokkeslett blir lagt ut på vår hjemmeside.

Med fortsatt ønske om en deilig vår,
og

at vi får mange nye medlemmer!

Hilsen styret
i

Fagerstrand Vel


